

正 誤 表

「感染症診療ゴールデンハンドブック（改訂第2版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
341, 342, 343	表3 左側最上部	mg/kg/日または mg//kg を指示した頻度で投与>生後28日	mg/kg/日または mg/kg を指示した頻度で投与>生後28日

2019年4月16日

株式会社南江堂